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OEMA A

Al. No copurAnpdoeTe TOV TOPAKAT® Tivako avticTtolyilovtag oe kdBe mapdotaon g oTANG A, 10
avTIoTOYO avATTLYHX o TN 6THAN B.

o |B.|y. | o
TTin A Ttiin B
o. (OH—B)Z 1. Oc2+[32
B. (a—p) 2. o’ P
v. (0—p)° 3. o®-2ap-p°
8. (a+Bfa—pB) | 4. o’ —p°
6. a’-2ap+p°
7. o®—3a’B+3ap’-p°
8. a’+2up—p°
9. a®+2ap+p?
10. a® - 20%p + 20.p% - 3

A2. No coumAnpdoeTe Kol vo, Am0dEIEETE TNV TALTOTNTA (oc + [3)3 =...

OEMA B

No emAéEete T oo omdvInon:

B1. To avémtoypo tov (X+ 4)2 etvat:
A. X*+2x+16 B. xX*+4x+16 I. x>+8x+8 A. X*+8x+16

B2. To avamtuypo Tov (X+1)3 etvat:
A X+ B. X’ +3x+13 [OC+3%+3x+1 A XC+2x%+2x+1

B3. To avamtuypa tov (2X—l)2 egtvat:
A. 4% -2x+1 B. 4x°-1 T.2x°+4x-1 A. 4x% —4x +1

B4. To avémtoyua tov (1-2x)(2x+1) sivar:
A 41 B.1-4¢ T.2¥-1 A.1-2X

B5. To avémtvypo tov (2X + 3y)2 givo:
A. 4x% +12xy +3y? B. 4x*+9y® T. 4x*+12xy+9y* A. 2x*+12xy+3y°



B6. H mapdotaon (X + y)2 — (X — y)2 elvar fon pe:
A. 2x>+2y?>  B. 2x>-2y? T. 4xy A. 2x?

OEMAT
Aivovtar ta ToAvdvopa A(X) = (x —3) +x(x +1) kar B(x) = (3x +2)* — 2(2x —1)* = x(25—x).
I'l.  Naypayete 1o molvdvouo A(X) katd tig eBivovceg SuvAapELS Tov X.

I'2.  Naypayete 1o molvdvopo B(X) katd tig pbivovoeg duvapels tov X.

I'3.  Na d¢eikete 611 t0 TOAVOVLHO P(X) = A(X) — B(X) givar otabepo.

OEMA A

Ocwpovpe TOV TPAYHOTIKO aptBpd o =5+ 2.6.

Al.  Nao deiete 0T 0 avtioTpoPog Tov a givatl o apBudg S— 2.6.

1
A2.  Nao dei€ete 011 0 ap1BUOg @ +— gival puoKog aptBpdc.
a

1
A3.  No deitete ot o + — =98.
o



Amavtiosig
OEMA A
Al

a. | B.|y.|o.
916 7|2

A2. H anddei&n g TanTdTNTOg (OL+B)3 =a3+3azﬁ+3aBZ+B3 Bpioketar omv oeAida 44 ToL
oyoAkov BiAiov.

®GEMA B

Bl. A

B2. T

B3. A

B4. B

B5. I

B6. I

OGEMAT

I'l.

A(X) = (x—3F +x(x+1)
AX)=x?-2-X-3+3F +Xx>+X
A(X) = X% —6X +9+ X2 + X
A(X) =2x*-5x+9
ra.
B(x) = (3x + 2" — 2(2x —1f —x(25-x)
B(x) = (3x)* +2-3x -2+ 22 - (2x)* - 2- 2x-1+1%] - 25x + X°
B(X) = 9x? + 12X + 4 — 2 4x? — 4x +1] — 25% + x>
B(X) = 9x% +12X + 4 —8x% + 8X — 2— 25X + X
B(x) =2x?—5x + 2
3.

P(x) = A(x) - B(x)
P(x) = 2x2 —5x + 9 (2x° ~5x + 2)
P(X) = 2x* —5X + 9— 2x% + 5x — 2
P(x)=7 apa, otabepo.



OEMA A
Al.  Apxeiva deiEovpe 6T 01 dvo ap1Bpoi Exovv yivouevo 1. Ipdyuartt:

(5+ 246)(5— 2/6) = 5% — (2/6)?
=25-4.6
—25-24=1

1
A2. AoV o avtioTpopog Tov o =5+ 26 givao —=5-26, GYVEL
o

o+ 1 =5+ 26 +5- 26 =10 nov &ivor QULOIKOG ap1OuoG.
o

A3.
a2+é%=(5+2J6f+(5—2J6f
a2+%=25+ 2.5- 26+ (246)% + 25-2.5.2,/6 + (2V/6)?
a?i%:2a2m6+znz52m@+m
I

0(2



